
Page 1/3 

 
DISTRICT DU TARN DE FOOTBALL 

 
 

Procès-verbal n° 10 
Bureau du Comité Directeur du 27 mars 2025 

en distanciel 
Présents :  
M. Stéphane DELPRAT, Président. 
MM. Frédéric ANTONIO, Guy BLAISON, Didier GINHAC, Philippe GLORIES et Julien MAINGRET. 
 

Sujets traités 
 
1) Journées des Bénévoles des 24 et 25 mai : 
 
Nous avons reçu 11 candidatures pour 5 places disponibles. 
 
Après délibérations, les candidats retenus sont : 
 

- Gérard HAUTESERRE de GIROUSSENS AS, 
- Franck VILLEPONTOUX de l'AMTFA, 
- Sébastien TONNEVY de CAGNAC ES, 
- Frédéric MORIN de PAYS D'AGOUT FC, 
- Jean Claude CAVAILLES de ENTENTE US CORDES VALVER. 
 

La remise des récompenses se tiendra le 04/04 à 19h30 dans les locaux du District. 
Tous les candidats accompagnés par leur Président ou un membre du Comité Directeur 
de leur club seront invités.  
 
Les discussions ont fait ressortir le besoin de préciser aux clubs que les candidats 
présentés doivent être obligatoirement titulaires d'une licence de dirigeant. 

 
 
2) 2ème visite des installations de SAINT-JUERY : 
 
Etaient présents pour le District MMES F. ALVERNHE, M. FIEU et M. F. ANTONIO. 
Il y avait 5 personnes représentant le club et la mairie. 
 
Les différentes demandes exposées par nos représentants ont été prises en compte par 
le club de ST JUERY O.  
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Les échanges se sont poursuivis sur des sujets plus généraux liés au football. 
 
 
3) Réunions avec les clubs : 
 
Le Président S. DELPRAT a rebondi sur ce sujet en rappelant notre volonté de remettre 
en place des réunions avec les clubs. 
 
 
4) Réunion avec le Conseil Départemental : 
 
S. DELPRAT, F. ALVERHNE, M. FIEU, O. DURIGON et M. AMER SAID avaient rendez-vous 
le mardi 25/03 à 14 heures au Conseil Départemental pour les demandes de 
subventions annuelles. 
 
Les représentants du District ont fait le bilan des saisons précédentes et présenté les 
nouveaux projets issus des débats qui s'étaient tenus en amont au District entre une 
partie des employés et des membres du Bureau. 
Les échanges ont été constructifs et les projets innovants semblent avoir été appréciés 
par les interlocuteurs du Département.  
 
 
5) Rencontre avec le DTR : 
 
Le nouveau DTR, Gilles BOSCUS, est venu le vendredi 21 mars à GRAULHET. 
Il a rencontré S. DELPRAT avec qui il a échangé sur le problème de niveau des équipes 
dans le TARN, qu'ils ont pu comparer avec celles du District de l'AVEYRON dont le DTR a 
été le Conseiller Technique Départemental pendant de longues années. 
Ils ont abordé les pistes techniques et constaté aussi le manque d'infrastructures de 
qualité dans notre département pour les clubs et pour le District lui-même, notamment 
les terrains synthétiques. 
 
G. BOSCUS a ensuite rencontré les techniciens du District pour indiquer sa vision, ses 
attentes et le cap qu’il souhaite mettre en place. 
 
 
6) Réunion avec le club de CORDES VALVER : 
 
A la demande du club de CORDES VALVER, les dirigeants des 2 clubs ont été reçus, le 24 
mars, au District pour faire part de leur volonté d'abandonner l'entente, de fusionner 
les 2 clubs, et de prendre connaissance des démarches obligatoires à effectuer. 
Le District était représenté par F. ALVERNHE, D. GINHAC et B. MOMMEJA. 
Le projet est bien avancé dans les 2 clubs et le nouveau club devrait débuter la saison 
prochaine au sein de nos compétitions. 
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7) Assemblée générale d'été : 
 
Comme suite à la demande d’Olivier DURIGON, le Bureau a donné son accord pour que 
les récompenses attribuées par TRYFIL à 5 de nos clubs avec lesquels ils ont une 
convention soient remises en fin d'AG. 
Les lots attribués par la Sécurité Routière seront eux donnés lors de la remise des 
Trophées du Foot Tarnais qui suivra l'AG. 

 
 
8) Invitation 4 clubs poule de niveau U9 : 
 
Certains clubs, qui n'étaient plus éligibles aux poules de niveau U9, ont demandé à être 
reçus par les élus. 
Nous avons invité les clubs de l'AMTFA, de l'US ALBI, de l'U. GRAULHETOISE et de 
VIGNOBLE au District le 02-04 à 19h. 
 
9) Retour sur les devis des travaux au District et point sur les espaces extérieurs : 
 
G. BLAISON, en charge du dossier, nous informe qu'il a reçu 2 devis pour les travaux 
d’aménagement internes et qu'il est en attente d'un troisième à venir très 
prochainement. 
Il est en possession aussi de 2 devis pour l'éclairage extérieur (défaillant et lampes 
obsolètes). 

 

10) Finales Jeunes du 31/05 à SAINT SULPICE : 
 
F. ALVERNHE, M. FIEU, F. ANTONIO et P. GLORIES iront visiter les installations le 28 
mars. 
 
F. ANTONIO, président de la Commission des Compétions souhaiterait modifier les 
horaires des rencontres afin de les positionner toutes dans l'après-midi. 
Le sujet sera abordé et voté lors du prochain Comité Directeur. 
 
 
11) Comité Directeur du 12/04 à BRASSAC : 
 
Le prochain CD se tiendra, en délocalisé, à BRASSAC le 12/04 à 10 heures. 

 

L’ordre du jour étant épuisé, le Président lève la séance. 
 
Le Secrétaire Général Le Président 

Didier GINHAC Stéphane DELPRAT 

     


